
Μέσα στα επόμενα εικοσιτετράωρα, όπως όλα δείχνουν, ελληνική
κυβέρνηση και δανειστές θα καταλήξουν στο νέο μνημόνιο που βρίσκεται
«στα σκαριά» τις τελευταίες εβδομάδες.

Το πρακτορείο Reuters το απόγευμα της Τρίτης μετέδιδε ότι την Τετάρτη η ελληνική κυβέρνηση σκοπεύει
να ζητήσει παράταση της δανειακής σύμβασης.

«Το αίτημα θα αφορά εξάμηνη παράταση της σύμβασης και θα βασίζεται στις προτάσεις της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής που περιλαμβάνονταν στο προσχέδιο Μοσκοβισί. Αποδέκτης του σχετικού αιτήματος θα είναι ο
Γερούν Ντάισελμπλουμ ο οποίος θα κληθεί να αποφασίσει αν θα συγκληθεί Eurogroup στα τέλη της
εβδομάδας», ανέφερε το δημοσίευμα του Reuters.

Λίγο αργότερα η κυβέρνηση, με non paper που διένειμε, επιβεβαίωσε ότι «εξετάζουμε το ενδεχόμενο να
ζητήσουμε επέκταση της δανειακής σύμβασης, διαχωρίζοντάς την σαφώς από το πρόγραμμα / μνημόνιο».

Ο διαχωρισμός μνημονίου – δανειακής σύμβασης βέβαια δεν είναι παρά ένα προπαγανδιστικό
πυροτέχνημα του ΣΥΡΙΖΑ, καθώς είναι γνωστό ότι η εφαρμογή του Μνημόνιου αποτελεί προϋπόθεση για να
«τρέξει» η δανειακή σύμβαση και για την εκταμίευση των δόσεων.

Επιβεβαιώνεται ότι η «σκληρή διαπραγμάτευση» μεταξύ κυβέρνησης και δανειστών δεν είναι παρά ένα
επικοινωνιακό παιχνίδι για να σερβιριστεί στον ελληνικό λαό, που τόσες ελπίδες ανέθεσε στην νέα
κυβέρνηση, με τον πιο πολιτικά ανώδυνο για την κυβέρνηση τρόπο – και προφανώς με αλλαγμένη
ορολογία – η νέα αντιλαϊκή συμφωνία με την ΕΕ.

Ένα παιχνίδι που πια μάθαμε τους όρους του: Μπροστά στις κάμερες επέρχεται «ρήξη», ενώ την επόμενη
μέρα η ελληνική πλευρά χωρίς τυμπανοκρουσίες αποδέχεται τους όρους των δανειστών.

Το ίδιο έγινε με την πρώτη συνάντηση Βαρουφάκη – Ντάισελμπλουμ, το ίδιο μετά το έκτακτο
Γιούρογκρουπ της προηγούμενης Τετάρτης, το ίδιο και μετά το Γιούρογκρουπ της Δευτέρας.

Βέβαια κανείς δεν εξασφαλίζει ότι η πλευρά των δανειστών θα δεχθεί εντελώς «αναίμακτα» την
προσχώρηση της ελληνικής κυβέρνησης στις θέσεις της, καθώς το ιερατείο της ΕΕ δεν σηκώνει πολλούς
λεονταρισμούς, έστω και αν είναι καθαρά επικοινωνιακοί.

Σε κάθε περίπτωση όμως η αντικαπιταλιστική αριστερά και ο λαός πρέπει να βρίσκεται σε επιφυλακή για
να αποτρέψει ένα νέο μνημόνιο, ένα νέο έγκλημα σε βάρος των εργαζομένων και της νεολαίας, με
«αριστερό» πρόσημο.
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